

Megjelenik minden hétfőn, szerdán és pénteken

IV. évf. 52. szám.

Péntek 1934 július 6.



Szerkesztőség és kiadóhivatal

TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

**Ára 5 lej**

TELEFON: 11-11.

## Nyolc barátságos meccs a cégligában

A bajnokság csak július 15-én indul

A cégligában a bajnokság egy heti késéssel indul, miután a különböző adminisztrációs ügyek még nem nyertek elintézését. Összesen huszonnégy csapat indul a bajnokságban, még hozzá három csoportban. Az első csoport 12 csapatból, a második kilencből és a harmadik hétből áll. Vasárnapra a cégligában a következő barátságos meccsek lesznek: Dumasziget-Progres a Patria-pályán délelőtt 9-kor, bíró Popper Fülöp. Kohn Ignác fia-Böhm r. t., ILSA-pálya, fél 9-kor, bíró Luca. Dornhelm-Hammer és Ney, Banatul-pálya délelőtt 9 órakor, bíró Rosenberger. Electrica tisztviselők-ASCAM, Electrica-pálya szombaton este 6 órakor, bíró Juhász. Dura-Fások, ILSA-pálya délelőtt fél 11 órakor. Gea Kray-Duschnitz, Unirea-pálya délelőtt 10 órakor, bíró Jakobovics. Metal Löw-Patria old boy, Patria-pálya délelőtt fél 11 óra, bíró Schirmang. Bozsák-Galvani, Rapid-pálya délelőtt 10 órakor, bíró Stoicz.

# Két cím birtoklásáért harcol a Ripensia

mert a sok nemzetközi siker és bajnoki érdem után meg akarja nyerni

## az országos bajnokságot és a Román Kupát

mint, ahogy eddig csak két országban, Franciaországban és Skóciában történt

**A mérkőzés színhelye az Electrica pálya lesz, azon Miklós királyi herceg is megjelenik és arról mozgóképfelvételeket is készítenek**

A Bánság metropolisa néhány nap óta hatalmas lázban ég. Vasárnap olyan sportatrakciója lesz ennek a sportcentrumnak, amely messze felülmulja egy bajnoki viadalokat, mint sok nemzetközi mérkőzést is. Vasárnap csap ugyanis össze

a Ripensia és az „U”, hogy eldöntse a Román Kupa sorsát.

Most első ízben kerül eldöntésre ez az értékes troféa, amelyért két sportéven át harcoltak az egész országban és melynek végső versenyében a fenti két együttes kvalifikálta magát a kupa birtokbavételére.

A Román Kupa ma már azt jelenti, amit minden nagy futballnemzetnél szokott jelenteni: ez a betéte, a jutalma, az öröme és boldog-

sága minden nagy egyesületnek és a kupagyőztes a serleg birtoklásával olyan patinát szerez nevének, amelyel messze földön megbecsülést, bámulatot és elismerést tud kivívni magának.

Ha alaposan megfigyeljük a többi nemzetek eme vetésnyét, úgy megállapíthatjuk, hogy

a kupaküzdelmek jelentik mindenütt az ünnepi tornát,

amelyben százezres tömegek szivszorongva lesik a serleg vándorlását. Nemcsak Angliában, Skóciában és egyebütt, de csaknem minden országban a kupa jelenti a főatrakciót, mert ez a serleg olyan nemes céllal és hivatottsággal adódott, ami minden mást eltörpít.

## Miklós királyi herceg a kupa döntőn

Hogy mit jelent az országnak ez a kupadöntő, igazolja az örvendetes tény, hogy Miklós királyi herceg maga is megígérte jövetelét, hogy részt kérjen abból az örömből, lelkesedésből és boldogságból, amellyel itt vasárnap majd ezernyi néző előtt 22 futballista megbirkózik. A királyi

vendég látogatása Timisoara sportjának mindenkor nagy ünnepe volt és ezért most is mindenki lelkes ragaszkodással üdvözli a magas vendéget a sportolók körében. A futballisták fokozott tudással és ambícióval lesznek rajta, hogy Miklós királyi herceg meglepedését kiérdemeljék.

## Mindezt a moziban viszontlátni lehet

A Ripensia vezetősége azonban nem akarja, hogy ez a gyönyörű nap és annak eseményei elveszzenek a feledés homályában és ne csak a lapok hasábjai a holt betűk jegyezzék fel a gigantikus harc mozzanatait, élő alakzatában is meg akarják örökíteni a küzdelem edyes fázisait. Ezért a vezérkar

felvevőgépeket állított fel a pályán és úgy a mérkőzés menetéről, mint a közönségről felvételeket készít.

Maga ez a tény is mutatja, milyen nagy tétért folyik a küzdelem és mennyire fontos, hogy egész Timisoara, de még a környék is ezen az egy napon a Román Kupa-döntőn összepontosuljon.

## A külföld után a Ripensia is

A Ripensia csapata el van téve azzal a gondolattal és áhítattal, hogy asnak a névnek, amely eddig már számos babért aratott, a Román Kupa címe és fénye is körülövezze. Ha figyeljük a külföldön folyó kupaküzdelmeket, úgy azt látjuk, hogy eddig mindössze két olyan ország van, ahol egy csapat nyerte mindkét címet: az országos bajnok és a kupagyőztes címét. Ez a két ország Skócia és Franciaország. Előbbiben a

Glasgow Rangers, utóbbiban pedig az FC Séte birtokolja a kettős címet, Legyen tehát a Ripensia a harmadik országos bajnok, amely ilyen fegyverténnyel dicsekedhet. Ugy szeretnék és a közönségnek is ezt kell akarnia, hogy a kupagyőztes osztrák Rapid, az angol Manchester City, a spanyol FC Madrid és a svájci Grashoppers mellé odasorakozzék a Ripensia neve is, mint Románia legelső csapata.

# Tempo Ripi! Tempo Ripi! Tempo Ripi!

Ennyit a nagy mérkőzés jelentőségéről és külső színéről. És most következik a tulajdonképeni részlet, amellyel a közönség szívéhez még közelebb akarunk férközni. Emlékezzék vissza mindenki, milyen erős és kemény harc folyt tavaly az országos bajnoki címért. Először Timisoarán, ahol éppen az Universitatea volt a Ripensia ellenfele és a timisoarai első összecsapás alkalmával 5:3 arányban győzött a Ripensia, hogy utána Clujon 0:0 arányú döntetlent érjen el.

Az idén az országos bajnokságban más lesz a bajnoki ellenfél, de az Universitatea most is jelentkezik, hogy a Ripensiaival harcoljon. Sokkal nagyobb tétért, sokkal szebb címért megy most a küzdelem, sokkal büsz-

## Zombory véd, Bindea a jobbszélső

A bajnokcsapat kapuját ezúttal ismét Zombory fogja védeni. A régi rutinizott kapuvéd elfoglalja ismét posztját, hogy ezen a sorsdöntő küzdelmen átsegítse csapatát. Az együttes máskülönben változatlan összetételben szerepel, csupán Beke és Bindea cserélnek helyet, amennyiben Bindea ismét a jobbszélsőre megy és Beke elfoglalja az összekötő posztját. A Ripensia csapata tehát a következő felállásban veszi fel a küzdelmet:

Zombory  
Bürger Ágner  
Dehelean Kotormány Lakatos  
Bindea Beke Ciolac Schwartz Dobay

## Sepi nélkül áll ki az „U”

Az egyetemi csapat, amely már számtalan esetben megmutatta, hogy energiája és küzdeniakarása óriási, ezúttal eme tulajdonságaira kell, hogy építsen. Mert a csapatban hiányozni fog Sepi II, aki súlyosan beteg, de nem biztos Gain szereplése sem. Ilyenfórmán bizonyos handicappal startol az „U”, bár a fiatalok minden tudással benne lesznek a harcban. A csapat felállítása körülbelül így alakul:

Sepi  
Jancovici Sfera  
Dobosan Ghilezan David  
Sarbu Jonas Ploesteanu Surlas Tabac

képpen lépnek szembe egymással az ellenfelek: a Román Kupáért. Ezúttal csak egyetlen egy mérkőzés lesz és ezért van az, hogy a küzdelem is erőteljesebb, elkeseredettebb és határozottabb lesz. Mindkét együttes tudja, hogy egy játéktól függ minden és ezért szinte azt mondhatnánk, hogy idegölő harc lesz.

A timisoarai közönségnek szívet és lélekkel a Ripensia mellé kell állnia, mert ő a romániai futball legérdemesebb képviselője kulturált tudása révén. Kis zászlócskák ezrei kerülnek majd kiosztásra a pályán, amelyeken az a felírás diszeleg majd: „Tempo Ripi!” Ez a csatakiáltás hangozzék ezernyi torokból és biztosak vagyunk benne, hogy miénk lesz a győzelem.

A mérkőzés színhelye az Electricapálya lesz és 6 órakor veszi kezdetét. Dr. Morar Teofil lesz a bíró, akinek személye garancia arra, hogy simán, minden zökkenő nélkül zajlik majd le a küzdelem.

A mérkőzésre szóló jegyek elővételben is vásárolhatók a Dr. Hiller és Berger cégnél, a Lloyd előtti. Scudier-téri és Piata Traian-i újságkioszokban, valamint lapunk szerkesztőségében.

Ezt a hatalmas programot be fogja vezetni egy érdekes elsőosztályú küzdelem, ugyanis

### a Rapid és ILSA csapatai

lejátszák félbeszakadt bajnoki mérkőzésük hátralévő 57 percét. Az ötvenhét perc letelte után a csapatok még 33 percet játszanak barátságos alapon. A mérkőzés annakidején 2:0 állásnál félbeszakadt, mert a bíró kiállította Eidt, a Rapid halfját. A kiállítás körül bonyadalom támadt és végül a játék félbemaradt. A kerület igazolta az eredményt, mint véglegest, de a liga kötelezte az ILSA-t a játék folytatására.

A mostani küzdelem igen érdekesnek és hevesnek ígérkezik.

Délután 3 órakor az ILSA és Kinizsi törpecsapatai játszanak bajnoki mérkőzést, ami külön érdekességet ad az egész programnak.

jöttek, láttak, győztek mindenütt

Első bajnoki szereplésük, minyárt frappánsan végződött,

tavaly megnyerték a nemzeti bajnokságot

most is csoportgyőztesek s a nemzeti bajnokság és a Román Kupa favoritjai. Az utóbbi időben, pontosan az idej esztendőben

a közönség berkeiből panasz merült fel, hogy a Ripensia mérkőzéseinek javarészét a fővárosban bonyolítja le

és Timisoarát elhanyagolják, az itteni közönség

nélkülözni kénytelen

a nagy mérkőzéseket. Ezzel kapcsolatban, komoly akciót indítanak a drukkerok, meg akarják szervezni a Ripensia gárdát, a Ripensia közepet, amely a mérkőzéseken győzelemre lelkesíti, buzdítja, ösztökéli

a Ripensia csapatát

és megmutatja, bebizonyítja, hogy a timisoarai közönség szereti a Ripensiat, (ki ne szeretné ha nem a saját közönsége).

A Ripensia az a csapat amely keveset szerepel a zöldasztalnál, ők a zöldgyepen mutatják be tudásukat, ha kikapnak, beismerik rosszak voltak, az ellenfél jobb volt, de sosem óvnak, sosem dribliznek — ezt

a játékosokra bízzák

A Ripensia ma külön klasszist képvisel Romániában, éppen ezért a Ripensiat egyetere való különbség nélkül szeretni, támogatni kell. Lehet valaki Törekvés, Unirea, Fratelia, Freidorf, TAC, TMTE drukker, de ha Ripensia játszik akkor Timisoarai drukker, Ripensia barát kell hogy legyen, ha azt akarja, hogy

a Ripensia jót érezze magát oihon érezze magát.

Néhány sportember meg akarja alakítani

a Ripensia gárdát

amelynek célja a bajnokcsapat mellé állni, azt lelkesíteni és diadalmas utját előkészíteni és ezzel azt a légkört megteremteni, hogy lehetővé tegyék viszont

a Ripensia rendezzen nagy nemzetközi mérkőzéseket.

A bajnokcsapat vezetői nagy örömmel vettek tudomást erről az új alakulatról.

Minden sportember tagja lehet a Ripensia gárdának.

Havi tagsági tetszés szerint (minimális összeg 20 lej). A tagok természetesen kedvezményben részesülnek. A befolyt összegből felszerelést fognak venni a tartalékcsoportnak, az ifi és a törpe gárdának.

uj játékosokat szerződtetnek

A klubélet is meg akarják indítani, a klub a tagok rendelkezésére fog állni. A Ripensia gárda kedvezményezői azt akarják, hogy

a Ripensiat megszeresse, megbecsülje a timisoarai közönség

mert a Ripensia timisoarai, Timisoarát és az kell, hogy maradjon.

A Ripensia gárdába a következő helyeken lehet beiratkozni:

Józsefváros: Újságkioszk Str. Scudier Elite kávéház, March trafik.

Belyáros: Silezia, Lloyd újságkioszk Gyárváros: Újságkioszk, Piaia Traian, Duschnitz Miksa cég, Csenedes cég.

## A TMTE a Politechnica ellen játszik

A timisoarai munkások együttese amely a bajnoki küzdelmek óta ritkábban szerepel már, vasárnapra a megerősített és felrészített egyetemi csapat ellen játszik barátságos mérkőzést. Az egyetemiéknél most már játszik Pateanu, Diaconescu, Giurguti, Barna és mások, akik eddig a Banatul csapatát erősítették. Kemény küzdelemre van kilátás, de a munkások győzelme nem kétséges.

A mérkőzés délután fél 7 órakor veszi kezdetét és azt Illés bíró vezeti.

Előzőleg a Hajdu-kupa döntő, majd 3 órakor a TMTE II—IOGT küzdelme van műsoron.

## Másodoszt. barátságos mérkőzések

A másodosztályú csapatok közül most csak néhány kötött le meccset. A Vulturii a Fortuna ellen játszik a Vulturii-pályán délután fél 7 órakor Barth bíraskodása mellett, a Patria Bessenyeitelepen szerepel a Juventus ellen 6 órakor és itt Pretsch a bíró, a Törekvés a Banatul ellen meccsel a Banatul-pályán fél 6 órakor, ahol Schwartzmann I bíraskodik, az Unirea a Rapid komb. ellen játszik az Unirea-pályán fél 6 órakor Daju bíraskodása mellett.

„A bíró ur nyerte a meccset”

Ugylátszik, hogy a Dienes-dinasztiával baj van a Vulturii-törpében, mert a Vulturii—Rapid mérkőzésen Dienes János mondta a játékvezetőnek, hogy ő nyerte a mérkőzést. Az ifjusági szakosztály ezért a szabad véleményével rendelkező játékost megdorgálta.

# A Ripensia a mienk!

## Megalakulóban a Ripensia gárda

A drukkerok külföldi mintára meg akarják alakítani a Ripensia gárdát — Tagok toborzásával ki akarják szélesíteni a keretet és meg akarják teremteni az igazi klubéletet

Az országos bajnokcsapat Ripensia egyike az ország legfiatalabb sportalakulatainak, 1928-ban alakult meg a Ripensia és csak két esztendő múlva 1930 őszén lépett a nyilvánosság elé s azóta rettegett hírnevet szerzett

magának, ugy belföldön, mint külföldön. Amire más nagyegyesületeknek több évtized kellett, azt a Ripensia nagyon rövid idő alatt tulzárnyalta, a piros sárgák pompás karriert futottak be,



# Nem tudott egyenliteni a TAC (11-esből)

## Miért nem győzött az UDR? Miért nem játszott a Gloria-AMTE, az ILSA nagyformában?

Hát igen. Illetve nem, azaz mégis. A nagy mérkőzés a ligadöntő

„lezajlott“

A meccs előtt és a mérkőzés elején pfajok és éljenek cikáztak az éterben. A legnagyobb innyencek, a futball kedvelők, a bokszbarátok, a vérmes szurkolók, a néma dumások, az izgulók a csendesen őrlőgökök, a halkán kiabálók, a drukkerek, az ellendrukkerek mind ott voltak a tribünön. A Ripensia sorban rugta a gólokat a Glóriának, de ez nem elégítette ki a közönséget, ha 20 gólt is rug a bajnokcsapat, akkor sem birta volna ez a mérkőzés lekötöni a közönség patánaság feszülő idegeit.

A TAC-UDR találkozás, összecsapás olyan mérkőzésnek, olyan harcnak ígérkezett, amelyet még nem látott a Banatul pálya kopott tribünje. Már a meccs előtt

hossz volt a rendőrökben

Politikai nagygyűléseken, vagy viharos sportközgyűléseken láthattunk eddig-élé csak ilyen hatalmas rendőri apparátust, a kapu mögött annyi rendőr állt, mintha

a rendőrök is be akarnának nevezni a cégbajnokságba.

A tribün utolsó sorában, élelmes sportemberek foglaltak helyet, a meccs alatt

tempó pirost harsogtak

a mérkőzés vége felé, már feladták, mint az UDR a reménytelen küzdelmet, de a mérkőzés előtt

nagy feltűnést keltettek

azzal, hogy kabátjukat felakasztották saját copyrightolt fogasukra, amelyet egy szeg segítségével varázsoltak a tribün tetejére.

A meccs hatalmas küzdelemmel indult, az első gól (szerencsétlen szám)

a 13. percben esett

amikor Lakatos tizenegyse a hálóban kötött ki. Ez igen, ez tetszett a Vulturii drukkereknek, de az UDR elbizta magát, azt hitte, már ligabajnok. Tényleg

a TAC nem tudott egyenliteni

tizenegyes góllal. Nem tizenegyesből berámoltak ötöt, nyugodtan mondhatjuk a TAC ötletes játékával szemben az UDR csak ötölt, hatolt, játékok csak ötöst érdemel.

A meccs után, az UDR vezetői azzal érveltek, hogy

hibás taktikájuk volt a vereségük atyja

Az UDR azt hitte, a TAC a játékra nem helyez sulyt, csak az óvára, azt hitték

a TAC a füves pálya helyett a füves aszfaltnál

tud csak eredményt elérni, ezért arra törekedtek, hogy

ne kelljen zöldasztal körül kergetni őket

holmi óváások miatt. A TAC az UDR elővigyázatossága ellenére

tudott találni

óvási okot. Kiderítették, hogy Bundi nagyon megrugta Sepi II. az U kiti-nő centerét, akinek bátya a dísztrikt elnöke, azonkívül Lakatos II Lugojon is játszott és a Vulturii már tönkreverte a TAC, igaz a TAC az óvást visszavonta, de

az UDR sem volt készületlen, mindössze 5

pontból állt az óváruk, a TAC ezt látva öt góllal ajándékozta meg a restaiakat, (ha az óvás csak egy pontból állt volna, akkor 1:1 lett volna az eredmény). Az UDR előre sejtette az eredményt, tudta, hogy az atléták tudnak s ezért atletikai versenyt rendezett. A mérkőzés előtt a Gloria volt a Ripensia sparring partnere. Nagyen

lazsált a bajnokcsapat, ez a minimális eredmény titka.

Igaz a Gloria nem játszott, mert elnöküket vasárnap délután temették el s ezért Aradon vasárnap futball tjalom volt, ez a Gloria játékosai sem akarták megszegni.

A TAC és a Ripensia vasárnap kitétek magukért, de Kinizsi, a TMTE az ILSA, a Rapid, az Electrica és a többiek sem hoztak szégyent Timișoara sportjára?

Dribler

## Vasárnap lesz a Hajdu-kupadöntő első meccse

A Hajdu-kupa elérkezett utolsó fázisaihoz, amikor is eldöntik, kié lesz a serleg, amelyért most már négy év óta folyik a küzdelem, de amelyet csak úgy nyer meg valamelyik csapat, ha háromszor egymásután vagy ötször soronkívül védője ennek a kupának. Az idén a TMTE akarja másodszer birtokába venni és ezért erősen készül a döntőre, amely vasárnap délután háromnegyed 5 órakor megy végbe a munkások pályáján a TMTE és Electrica között. Igen nagy küzdelemre van kilátás.

## Két országos rekord az ILSA uszóversenyén

Tegnap este bonyolították le vilányvilágítás mellett az Igiene uszó-dájában az ILSA első nagyszabású uszóversenyét, amely a várakozáson felül szenzációsan sikerült. Ezeröt-száz ember szorongott az uszódában és a rendezőség nem volt elkészülve ilyen óriási látogatásra. Ez a verseny bizonyította, hogy Timisoarán lehet uszósportot csinálni. Népes mezőnyök és nagyszerű eredmények kerültek elő a versenyből és két országos rekordot is állítottak fel. A verseny részletes eredményei a következők voltak:

100 m sen.: 1. Püllök (ILSA) 1.08.3 orsz. rekord, 2. Bohunitzky (CFR) 1.13.2, 3. Breit (Kadima).

400 m sen.: 1. Bohunitzky (CFR) 6.34.1, 2. Radulescu (CFR, Buc.) 6.40.03, 3. Breit (Kadima).

100 m hát sen.: 1. Fischer (CFR, Buc.) 1.31.6, 2. Molnár (ILSA) 1.37, 3. Schimanszky (CFR).

200 m mell: Fischer (ILSA) 3.11.9, 2. Jadlovszky (ILSA) 3.24, 3. Mocsi (ILSA).

100 m sprint jun.: Bálánt (ILSA) 1.21, 2. Pellegrini (ILSA) 1.25, 3. Neuman (Rap.) Salamon (ILSA) holtversenyben.

100 m jun. mell; Neumann (Rap.) 1.37.1, 2. Normann (ILSA) 1.42, 3. Buder (ILSA).

100 m női sprint: 1. Schmidt (ILSA) 1.32.1, 2. Sallay (ILSA) 1.36.7

3. Stein (Kadima).

100 női hát; 1. Schmidt (ILSA) 1.37.6 orsz. rek., 2. Sallay

38 m. gyermek gyors; 1. Fodor (Rap.), Neumann (Rap.), 3. Taumer (CFR).

3x76 m. vegyes staféta; 1. ILSA a, ILSA b.

12x38 m staféta; CFR (Buc.), 2. ILSA. Nagy küzdelem, félhosszal.

38 m. gyermek mell: Krauser (Rap) 2. Fodor (Rap.) holtverseny, 3. Popovici (ILSA),

100 m. női mell: Schmidt (ILSA) 1.48, 2. Labovits (ILSA) 1.45, 3. Stein (Kadima),

A verseny után Lascu bucuresti országos bajnok, Sibian (ILSA) és Noni (Bucuresti) műugrást és mókás ugrásokat mutattak be nagy sikerrel.

Az ILSA nagyszerű szereplése Ravasz tréner munkásságát dicséri, a rendezésért Dr. Naschitz István, Sallay és Kürti érdemelnek elismerést.

### A vízipólómérkőzés

lapzártakor (éjjel fél 1

órákor) még tart.

## Különvonat viszi Utvin- ra az evezőstársadalom tagjait az országos evezős bajnokságra

Románia 1934 évi evezős bajnokságait első ízben rendezik Timișoarán, amikor az Előre, a Regatta és az ILSA közös rendezésében kerülnek lebonyolításra a bajnokságok. A verseny a Bega Utvin-Sanmihail Romani szakaszában nyer lebonyolítást, a tribünt Utvinon állítják fel, az evezős szövetség különvonatot indít, a jözsefvárosi állomásról 4 órákor, a verseny után a vonat Timișoarára hozza az utasokat. A vonatjegy ára a belépőjeggyel együtt mindössze 60 lej. A versenyen, amely nagyszabásúnak ígérkezik, Arad és Timișoara minden számottevő evezőse résztvesz. Nagy küzdelmek várhatók, mert az aradiak ki akarják köszörsülni a csorbát. Timișoara az elmúlt esztendőben ugyanis úgy a bajnokságok során, mint a timișoarai versenyen, elhódította Aradtól a hegemoniát. A verseny műsora a következő:

Bajnoki számok: skiff dubló, négyes, nyolcs (Pontozás skiff 4, dublo 5, négyes 6, nyolcas 8).

Juniorszámok: skiff és négyes

Old boy négyes, női négyes

A legérdekesebb küzdelem a négyesben várható, az aradi hölgyek díjáért eddig kétszer versenyeztek, az Előre háromszor, a Maros háromszor, a Hajós egyszer győzött.

## Az AMTE az ötödik, a Kinizsi a hatodik

Kedden délután fejezték be a nemzeti liga A-csoportjában a CFR Crisana mérkőzést, amely 1:1 (1:0) arányban végződött. A gólokat Medve, illetve Matei rugták. A táblázat ezzel a következőképpen áll:

### A csoport

Venus	14	9	1	4	41	23	19
Crisana	14	7	4	3	29	19	18
Universitatea	14	8	1	5	33	17	17
CFR	14	7	3	4	20	18	17
AMTE	14	7	3	4	26	22	17
Kinizsi	14	8	—	6	33	25	16
Brasovia	14	1	2	11	18	54	4
Tricolor	14	1	2	11	14	45	4

## A törpék műsora

A törpék vasárnap három meccset játszanak. Az egyik az ILSA és Kinizsi között lesz az Electrica-pályán 3 órákor és itt kérik a kiküldött bírót, hogy vegye tudomásul a változást, a másik a Rapid és a TAC között a Rapid-pályán reggel 10 órákor. A harmadik már barátságos jellegű és itt a TMTE és Electrica állnak szembe egymással 2 órákor a TMTE-pályán.

## Visszavont óvás

Az Unirea a keddi esti ifjúsági szakosztályülésen visszavonta a Vulturii ellen benyújtott óvását és ezzel a másodosztályú ifi bajnokság is végleges rendezést nyert.



# Gál Lajos nyerte a 100 lejes díjat e héten

A tipbajnokság a finisében ismét fokozott érdeklődés tapasztalható. Látható már, hogy a versenyzők készülnek a végső küzdelemre, bár egyesek és főleg az ugynevezett krekkek, nagyon elővigyázatosan tiplenek és így legtöbb esetben lecsusznak. Senki nem mer közülük már meglepetésekre menni és így csaknem mindig az autszeiderek nyerik a heti versenyeket és ők csinálják a sok pontot. Most is futnak még be reklamációk, amelyek hiányzó pontokról tesznek említést. Egy ilyen reklamáció érkezett hozzánk Puia Rezső részéről is, aki azt mondja, hogy mult héten, vagyis június 21-i szelvényében 22 pontja volt. Megnéztük szelvényét és megállapítottuk, hogy az általunk adott 17 pont megfelel a szelvényen szereplő tiplert eredményeknek. Vagyis Puia szelvénye a következőképpen fest:

Juveatus—Ripi 1:3 (eredmény volt 1:2) 1 pont, AMTE—CFR 2:1 (eredmény 0:0), Bocskai—Bologna 2:1 (eredmény 2:1) 5 pont, Ujpest—Austria 3:2 (eredmény 2:1) 3 pont, Sparta—Hungária 3:1 (eredmény 1:2), Vulturii—TAC 2:3 (eredmény 0:7) 1 pont, Kinizsi—Mures 3:1 (eredmény 4:1) 1 pont, Freidorf—Frateria 1:2 (eredmény 0:0), Szabadka—Timisoara 2:1 (eredmény 4:3) 3 p., Napoli—Admira 2:1 (eredmény 2:2), Teplitz—Juventus 1:2 (eredmény 0:1) 3 pont, Kladno—Ambrosiana 0:2 (eredmény 3:2). Ez összesen 17 pont.

A mult, heti versenyt 12 ponttal Gál Lajos nyerte. A nagy gólarányú eredmények és az elmaradt mérkőzések folytán igen kevés pontokat szereztek a tiplők. Gál Lajos a 100 lejt felveheti szombat délután szerkesztőségünkben, ahol reklamációk is eszközölhetők.

Mozijegyeket nyertek ezenkívül még Takács Ede, Feketics Mihály, Eremia Adrian, Despotovics Jovo, Buday Andor, Triesz Péter 11—11 ponttal, Bozsó Mátyás, Koháry Antal, Laub Georg, Kalapácsos, Posa János, Tempo IOGT, Vasilescu Pál 10—10 ponttal.

A tipbajnokság állása július 2-án, tehát beleszámítva az utolsó szelvényt is, a következő:

655 pont: Schmitz József  
623: Varga József Távirida ucca 10 sz.  
615: Luca Nicolae  
612: Hochmann Teri  
611: Gaál András  
605: Boszák Albert  
601: Hoffer Jenő  
598: Adányi Jakab, Puia Rezső, Székely János  
596: Inn Emil  
592: Kokay István, Luca György  
591: Schlieszer László  
589: Bozsó Mátyás  
587: Láng József  
586: Stepan I.  
585: Keller János  
584: Baka Sándor, Scheirich S.  
583: Vasilescu Gh.  
582: Halm Jakab, Illés János  
579: Adler V.  
578: Vincze Márton

575: Schmarda József  
574: Elster Mór  
573: Korodin B., Molnár Mihály,  
Tauth József  
571: Schwartz Zsigmond, Teleky Mihály, Tempo Ripi Helvét-uca  
570: Bodó Pál Giroda  
569: Fritz György, Péllits Sándor  
568: Stetz Micike  
567: Reich Lipót  
566: Sámuel László  
565: Radóczy  
564: Ogrin F.  
561: Jakobovics M., Orbán Gy.  
560: Horecsny Ferenc, Takács E., Trifu Tudor  
558: Zsizsik János  
557: Schmidt József  
556: Feketics Mihály, Lichtig F., ifj. Ragályi Pál, Wetzerné  
554: Belan  
553: Beck Imre, Gál Lajos, Kelemen József  
552: Szalai Mihály  
551: Bercsényi András, Weisz V.  
550: Gradjel János  
548: Bugél Attila  
547: Kátay Bálint  
546: Milici Vladimir, Naftaly Bernát  
544: Siskovits György, Willy R.  
543: Mózes Dénes, Nagl Péter  
541: Halász Pál  
540: Schosztek János  
539: Hubert H., Triesz Péter  
538: Belgrásch Imre, Schlapanszky Hilde  
537: Gaberdeen, Luca Marina  
536: Kovács Lajos  
535: Princz Pál  
534: Takács Rudolf  
532: Kőszeghy Pál, Neklesztil L.  
531: Buluka Ferenc, Barbarescu A.  
529: Klein Otto  
527: Karlak József, Stuffle Mihály  
526: Klepsch József, Kárász József.  
Klein Lajos  
525: Dutu Ilie  
524: Biringer Miklós, Eremia Iuliu,  
Fischer Antal  
523: Lieber József  
522: Mereszko Ernő  
521: Gálik Öyörgy  
519: Dautiman Peter, Piczov bácsi,  
Politzer Max  
518: Nyári Károly  
517: Erdélyi Endre, Juhász Lajos.  
516: Brešťán Miklós, Kormóczy, Tibor, Tóth Benjámin  
515: Harnisfeger József, Koháry Antal  
514: Hucziák István  
512: Karda Péter, Sente József  
511: Mága Imre, Teodorescu Gh., Ulicay József  
510: Maior Georgina  
509: Kasnya János  
507: László Mihály, Dobó Endre  
505: Eremia Iuliu, Iritz György  
503: Papp József  
502: Andresz János, Schmidt B.  
499: Triesz Antal  
498: Bajai János  
497: Grün Sándor  
496: Muresan Károly, Pirsch István,  
Strumberger Antal  
494: Barba Antal, Schwartz Miksa  
492: Nikolits György  
491: Pavkov Slabodan, Walder V.  
490: Bálint Pál, Kehrer Béla, Stei-

ner Béla  
488 Buza Mihály  
487 Kotschák Viktor, Popity István  
486 Princz Béla  
485 Weber József „Sepi“, Tempo IOGT  
484 Krausz Árpád, Medve G.  
483 Bingert Ferenc  
481 Muntean Vince  
480 Buibás Árpád, Jegdics Béla  
479 Borsz János, Stulák József, Schäffer Fülöp  
478 Erdei István, Paici Pavel, Siska Pál  
476 Chirilovici Duci, Popovici J., Sziljfer Ferenc, Schwartz János

475 Laub Georg, Liesz József, Stetz László, Jankovits Pál  
473 Tempo ILSA  
470 Bauda István  
467 Neducsin Kornél  
466 Vlaevity Ernőke  
465 Konya Lajos  
462 Davidovics Ignác  
461 Wolf Antal  
460 Andresz András  
459 Pataky P. Tibor  
455 Popper Fülöp, Kalapácsos  
452 Zsizsik András  
451 Smultea Petru  
450 Schirmang Ferenc

Egy vice és más semmi . . .

## Összeomlott az ifjusági bajnokság „vesztegetési” ügye

Jelentettük két héttel ezelőtt, hogy a timisoarai kerületi bizottság ifjusági szakosztályához feljelentés futott be, amely igen súlyos állításokat tartalmazott. A feljelentés az Unirea vezetőségétől származott és abban azt írták, hogy a Vulturii intézősége a Dacia elleni ifjusági bajnoki mérkőzése előtt

500 lejt és egy lakomát ígért

arra az esetre, ha a Dacia „lefekszik” a Vulturii-nak és engedi, hogy 13 gólt rugjanak neki.

A feljelentés nagy szenzációt és meglepetést keltett és a kerületi bizottság meg is indította a vizsgálatot ebben a hihetetlen hangzó ügyben. Kihallgattak több tanút, azonban biztos támpontot kapni nem lehetett. A keddi esti ülésen azután minden kiderült és a feljelentés sorsa is megpecsételődött. Ugyanis kihallgatták az egyik Dacia-játékos, Batrant aki kijelentette, hogy

nem felel meg a valóságnak, mintha őket megvesztegetnék volna.

Ellenben igaz, hogy az Unirea 35 lejt ígért arra az esetre, ha megverik a Vulturii-t. A Dacia intézője, Odjác vizont kijelenti, hogy

az egész vesztegetési ügyből semmi sem igaz és ő csak viccelt,

hogy az Unireát ugrassa.

Az Unirea jelen volt képviselője erre kéri Odjác megbüntetését, mert ilyen komoly és súlyos ügyből viccet csinál, majd végül kéri, felvenni a jegyzőkönyvbe, hogy őt félrevezették és ezzel az ügyet a maga részére befejezettnek tekintik.

Az ifjusági szakosztály ezután bizonyítékok hiányában

a Vulturii ellen megszüntette az eljárást és teljes elégteltet szolgáltatott az egyesületnek.

Igy tehát kiderült, hogy az egész csak egy vicc volt és más semmi...

Heusler Sándor

### Tippszelvény

Ripensia-Univ.	.....
ILSA-Rapid	.....
TMTE-Polit.	.....
WAC-Venus	.....
Juventus-Ujpest	.....
Kladno-Fradi	.....
Rapid-Bologna	.....
Hungária-Sparta	.....
Banatul-Törekvés	.....
TMTE-Elec. ifj	.....
ILSA-Kinizsi tör.	.....
Név	.....
Pontos cím	.....

### Egy törpe, aki hamis nevet mond be

A mult pénteken lejátszott Vulturii Kinizsi törpemérkőzésen Dienes Jenő, a Vulturii játékosja torkonragadta az ellenfél egyik játékosát. Ezért a bíróság kiállította, de megkérdezte a nevének, mire Dienes azt mondta, hogy Fränklenek hívják. Miután beigazolódott, hogy ilyennevű játékos a Vulturii-nak nincsen, a füllentő játékos nyolc napra eltiltották a futballtól. Talán időközben megtanulja, hogy a sportember mindenkor egyenes jellemű ember és vállalja tettének következményeit.

A szerkesztésért és kiadásért felel  
Hajdu Jenő.  
Főszerkesztő: Kotzmán Artur  
Szerkesztő: Simonis Henrik és  
Grosz Sándor  
Tipografia HAJDU Timisoara